


Leistungen:

- Ab/An Haustür-Service

- Fahrt im modernen Reisebus

- 4 x Übernachtung im B&B Hotel Porte d’Orleans

- Zimmer mit Bad oder Dusche/WC, TV & Telefon

ausgestattet

- 4 x kontinentales Frühstücksbuffet

- 1 x Mittagessen als 3-Gang-Menü in einer Pariser

Brasserie

- 1 x Bootsfahrt auf der Seine

- 1 x Mittagessen als 3-Gang-Menü inkl. Wein, Kaffee

& Wasser im Restaurant Madame Brasserie de la

Tour Eiffel auf der ersten Etage des Eiffelturms

- 1 x Abendessen „Diner en Chansons“ auf dem

Montmartre mit 3-Gang-Menü, ¼ l Wein &

musikalischer Unterhaltung

- 1 x Abendessen im Hotelrestaurant (Anreisetag)

- halbtägige Stadtrundfahrt (4 Std.) mit örtlicher,

deutschsprechender Reiseleitung

- Besuch & Eintrittskarte für den Louvre

- halbtägiger Ausflug nach Versailles mit örtlicher,

deutschsprechender Reiseleitung

- Besichtigung der Schlossgärten mit örtlicher,

deutschsprechender Reiseleitung

- Eintritt in das Schloss Versailles

- halbtägige Stadtführung mit örtlicher,

deutschsprechender Reiseleitung inkl. Kathedrale

Notre Dame & Ile de la Cité

- Freizeit für eigene Erkundungen in der Metropole

Paris

- alle Buseinfahrtsgebühren

MTZ: 30 Personen

SAT-12201

Preis (pro Person):

25.06.2026 - 29.06.2026 - B&B Hotel Porte d’Orleans

Doppelzimmer 1099 €

Einzelzimmer 1319 €

Paris - oh la la! - 5 Tage

Zusammen mit einem ausgesuchten Innenstadthotel in guter Lage, abwechslungsreicher

Erlebnisgastronomie, tollen Ausflügen und Besichtigungen sowie außergewöhnlicher

Abendunterhaltung bieten wir Ihnen ein Top-Reiseprogramm, um die Stadt der Liebe mit

allen Feinheiten, Raffinessen und Schönheiten perfekt kennen zu lernen.

  1. Tag: Anreise  

In unserem Fernreisebus beginnt Ihre Reise mit der Fahrt nach Paris. Am Abend beziehen Sie Ihr Hotel in der Stadt

und genießen ein schönes Abendessen in einem Restaurant in der Nähe des Hotels.  

  2. Tag: Mondänes Paris  

Nach dem Frühstück gehen Sie heute mit unserem örtlichen Reiseleiter auf Erkundungstour. Die Weltstadt an der

Seine hat einiges zu bieten: Notre Dame, den Place de la Concorde, die Champs-Elysées, den Eiffelturm - um nur

einige Highlights zu nennen. Anschließend laden wir Sie zum Mittagessen auf der ersten Etage des Eiffelturms im

Restaurant „58 Tour Eiffel" ein. - Das Wahrzeichen der Stadt aus dem Jahr 1889 ist die schönste Möglichkeit, Paris

aus der Vogelperspektive zu entdecken und nebenbei bei einem Glas Wein einen wahren Gaumenschmaus zu

genießen. Der Rest des Tages steht Ihnen für eigene Erkundungen zur freien Verfügung. Alles kann, nichts muss -

das ist heute das Motto. Flanieren Sie im Park Champ de Mars oder entlang der Prachtstraße Champs-Élysées und

genießen einen Kaffee in einem der kleinen Bistros.  

  3. Tag: Königliches Paris  

Heute wird es wahrhaft königlich! Nach dem Frühstück fahren Sie nach Versailles zum Prachtschloss Ludwigs XIV. -

einem der größten und schönsten Paläste Europas.  

Zunächst wandeln Sie auf den Spuren des „Sonnenkönigs" durch die prachtvollen Parkanlagen, die ein perfektes

Beispiel französischer Gartenkunst darstellen. Danach besichtigen Sie den prunkvollen Königspalast von Innen.

Hierbei sehen Sie den berühmten Spiegelsaal, die herrschaftlichen Gemächer und die aufwendig gestaltete Kapelle.

Am Nachmittag lernen Sie Paris vom Wasser aus kennen, bei einer romantischen Bootsfahrt auf der Seine. Genießen

Sie in fantastischem Ambiente schöne Ausblicke auf den Eiffelturm und die Seine-Insel. Den Abend verbringen Sie

gesellig bei einem „Diner en Chansons". Genießen Sie die französische Küche bei einem 3-Gang-Menü mit einem

guten Glas Wein und Akkordeonmusik.  

  4. Tag: Halbtägige Stadtbesichtigung  

Erleben Sie eine halbtägige Stadtführung durch das Herz von Paris: Bewundern Sie die berühmte Kathedrale

Notre-Dame von außen, schlendern Sie über die charmante Île de la Cité und entdecken Sie das elegante, von

Haussmann geprägte Viertel. Zum Mittagessen laden wir Sie in eine typische Pariser Brasserie ein, die mit ihrem

unvergleichlichen Charme und französischer Lebensart begeistert. Ein unvergessliches Erlebnis für jeden

Paris-Besucher! Am Nachmittag statten Sie dem Louvre, dem größten Gemälde-Museum der Welt, einen Besuch

ab. Hier werden Exponate von Rubens, Rembrandt, Da Vinci und vielen anderen Künstlern ausgestellt. Bewundern

Sie die Gemälde großer Meister und lassen Sie sich vom Lächeln der „Mona Lisa" verzaubern.  



  5. Tag: Heimreise  

La vie est belle - davon haben Sie sich in den letzten vier Tagen mit Sicherheit überzeugen können. Nach dem

Frühstück verlassen Sie das glamouröse Paris und nehmen garantiert viele unvergessliche Momente mit nach

Hause!  

  Veranstalter: Sachsen-Anhalt-Tours GmbH / Daniel-Vorländer-Str. 04 / 06120 Halle (Saale)  

  Reisecode: SAT-12201  

B&B Hotel Porte d’Orleans

Die Unterkunft B&B Hotel Porte d'Orleans befindet sich in Montrouge, ca. 3,5 km von Jardin du Luxembourg

entfernt. Freuen Sie sich auf Zimmer versehen mit Schreibtisch, Flachbild-TV, eigenem Badezimmer, Bettwäsche

und Handtüchern. Die Wohneinheiten in der Unterkunft B&B HOTEL Paris Porte d'Orléans verfügen über

Klimaanlage und einen Kleiderschrank. WLAN steht kostenfrei zur Verfügung. Genießen Sie das allmorgendliche

Frühstücksangebot.  
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